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									Tilburg, 28 april 2022
Geachte heer Bengevoord, geachte mevrouw Geerts, 

D.d. 28 april 2022 hadden wij een gesprek met de heer Bengevoord en met mevrouw Geerts om door te praten over de inhoudelijke punten die wij hebben aangeleverd voor het akkoord van de komende vier jaar. Eerder hebben wij deze al via een brief aan u doen toe komen en deze zaten ook bij de behandeling van het eindverslag van de coalitie-onderhandelingen tijdens de gemeenteraadsvergadering d.d. 11-04-2022. 
In het gesprek zijn wij ook terug gekomen op de laatstgenoemde vergadering. ONS Tilburg vond de manier waarop dit “gesprek” is verlopen in de gemeenteraad teleurstellend. Daarom hebben wij tegen het initiatiefvoorstel gestemd. Door uit één mond te spreken namens alle coalitiepartijen, leek het de tegenstelling tussen coalitie en oppositiepartijen uit te vergroten. Bovendien waren we het niet eens met de volgorde van het proces: eerst zelf achter gesloten deuren onderhandelen als coalitie en daarna pas terug komen naar de andere partijen en naar de stad. Bij een nieuwe bestuurscultuur hoort wat ons betreft meer gelijkwaardigheid, openheid en vertrouwen naar elkaar toe.
Ondanks die tegenstem, hebben wij nogmaals benadrukt dat wij, samen met u, ons weer 4 jaar lang willen inzetten voor een Tilburg van en voor iedereen. Met een constructieve houding en oog voor de toekomst van alle Tilburgers. 
In het gesprek zijn wij terug gekomen op een aantal concrete punten die we hebben aangedragen voor het akkoord. Afgesproken is dat ONS Tilburg een terugkoppeling krijgt in het akkoord wat er met deze punten is gebeurd. Daarnaast begrijpen wij dat het akkoord meer op hoofdlijnen wordt afgesloten, op ambitieniveau in plaats van op projecten. Vanuit die gedachte hebben wij een aantal aanvullende wensen toegevoegd:  
1. Elke Tilburger heeft het recht om mee te doen; 
2. In onze stad is bestaanszekerheid gegarandeerd; 
3. Iedereen in Tilburg heeft een fatsoenlijk onderkomen. 
4. Kinderen zetten wij centraal in onze stad; 
5. Jongeren hebben een belangrijke rol in het vormen van het Tilburg van de toekomst;
6. Ontmoeting, sport, cultuur zijn belangrijke voorwaarden om inclusie te bevorderen in onze stad en daar investeren we dus in; 
7. Gebouwen zijn toegankelijk voor iedereen;
8. [bookmark: _GoBack]Welzijn gaat voor welvaart;
9. Wij hebben vertrouwen in de Tilburgers die initiatieven nemen, dit gaat voor regels en procedures;
10. Het leefbaar houden van wijken en buurten is onze gezamenlijke verantwoordelijkheid. 
Met deze 10 ambities gaan wij de komende 4 jaar graag samen met u en de stad aan de slag. 


Als laatste hebben wij ook nog gesproken over het verder te doorlopen proces. ONS Tilburg heeft aangedrongen op meer openheid gedurende het proces. Laten we ook in alle openheid aangeven wat een ieder heeft ingebracht, dit vergt ook tussentijds stil staan bij ieders inbreng.  Dit zorgt voor meer helderheid vooraf, maar ook voor herkenbaarheid van de inbreng van de verschillende partijen. Dat laatste is vooral van belang ook voor de stad, zodat wij kunnen werken aan het herstel van vertrouwen in de democratie. 
Maar bovenal: laten we het samen doen! Mét en vóór de stad. We zijn blij dat u aangeeft daarmee aan de slag te gaan door middel van zogenoemde uitvoeringsbrieven. ONS Tilburg heeft aangegeven die verantwoordelijkheid graag samen met u te dragen. Want wij geloven dat we het samen altijd voor elkaar krijgen! 
Met vriendelijke groet, 
Linda Oerlemans
Namens het team van ONS Tilburg 
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